                                                Паспорт мероприятия.
Ф.И.О. автора: Гаспарян Людмила Павловна

Тема мероприятия: игра «К доске»

Класс: 7
Цель: Закрепление знаний страноведческого материала.
Задачи: Образовательные: Систематизировать страноведческий материал по теме: « Страны, в которых говорят по-немецки».
                Развивающие: Развивать интерес к изучению немецкого языка.
                Воспитательные: Сформировать уважение к культуре носителей языка.

Оборудование: Компьютер, проектор, карточки с буквами. 

Прилагаемые  медиаматериалы: Презентация. 
Краткое описание мероприятия: Мероприятие состоит из двух уроков, двух перемен и экзамена. В мероприятии участвуют учащиеся двух (можно более) классов. Играют по одному участнику от класса, остальные учащиеся выступают в роли зрителей, как в телестудии. Отвечая на вопросы, игроки зарабатывают баллы. На первом уроке в номинациях вопросы на разные баллы. Участник выбирает вопрос по желанию на любой балл. На вопрос дважды ответить нельзя. На втором уроке все вопросы равноценные по 5 баллов. Баллы суммируются сложением, если участник правильно отвечает на вопрос. Если участник отвечает на вопрос неправильно, из его суммы вычитают количество баллов равных стоимости вопроса. Побеждает участник, набравший большее количество баллов. Во время перемен игроки отдыхают, а зрители получают задания и приносят своей победой баллы своим участникам. 
Ход игры.

Урок №1.
	Номинация
	Вопросы

	Страны                                                «3»
	1.Где расположена Германия?

	                                                              «4»
	2.С какими странами граничит Австрия на севере?

	                                                              «5»
	3.Сколько кантонов в Швейцарии?

	Города                                                «3» 
	1.Как называют столицу Германии?

	                                                              «4»
	2.Назовите столицу Швейцарии.

	                                                              «5» 
	3.Где находится Вена?

	Достопримечательности                «3»
	1.Какая достопримечательность является символом Берлина?

	                                                              «4»
	2.В каком городе находится Цвингер?

	                                                              «5»
	3.Как называется город, в котором находится музей Эйнштейна?

	Люди                                                   «3»
	1.Кто изобрёл первый автомобиль в Германии?

	                                                             «4»
	2.Кто написал драму «Вильгельм Телль»?

	                                                             «5»
	3.В каком городе родился Иоганн Штраус?


Перемена.
Задание зрителям: Составьте из букв фамилии знаменитых людей Германии!

Урок № 2.
	Номинация
	Вопросы

	Страны
	1.Сколько соседних стран у Германии?

	
	2.Сколько федеральных земель в Австрии?

	
	3.В каких странах говорят по-немецки?

	Города
	1.Назовите столицу Австрии.

	
	2.В каком городе Швейцарии проходят интернациональные конференции?

	
	3.В каком городе находится музей игрушек?

	Люди
	1.Как называют город Веймар?

	
	2.Кто написал вальс «На прекрасном, голубом  Дунае»?

	
	3.Кто написал музыку к драме «Вильгельм Телль»?

	Вопрос на засыпку
	1.Переведи на русский язык – das Verkehrsmuseum!

	
	2.Где производят «Опель»?

	
	3.Кто по профессии Шумахер?


Перемена.
Задание зрителям: Расскажите о людях, фамилии которых вы составили по буквам!

Экзамен.
Вопрос №1: Кто написал эту музыку? 
Вопрос №2: Кто открыл теорию относительности?

Вопрос №3: Кто написал сказку «Бременские музыканты»?

Вопрос №4: Что открыл великий немецкий учёный Роберт Кох?

Рефлексия: Подведение итогов игры, награждение победителя, подарки игрокам.

